

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಮುಖ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಕಾರ್ಯ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ರವಳೂರು ದಿನಾಂಕ : DATE : ೧೫/11/೨೦೨೦

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಅಧಃಪತನಕ್ಕೆ ಬೀಜರ

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಕಾರ್ಯ

ಪ್ರಸ್ತುತ ಕೇವಲ ರಾಜಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರವಲ್ಲದೆ, ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಅನರ್ಥಗಳು ಅಧಃಪತನಗೊಂಡಿವೆ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಣಿಸಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರವೀಂದ್ರ ಕಲಾಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಲಾಗಂಗೋತ್ರಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಅಮೃತ ರಂಗಹಬ್ಬ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ 700ರ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಾಟಕ ಅಪರಿಣ ರಾಜಕೀಯ ಸನ್ನಿವೇಶಕ್ಕೂ ಪ್ರಸ್ತುತ ಎಂಬಂತಿದೆ. ಈ ನಾಟಕ ಅಪರಿಣ ಅಗುಸಂತಹ ಒಳ್ಳೆಯ ರಾಜಕೀಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ತರುವಂತೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವಂತಹ ಕೆಲಸ ಬೇಡಿ ನಾಟಕಗಳು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕನ್ನಡ ರಂಗಕರ್ಮಿ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಭಿಮಾನಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಂದ್ರು ಅವರು ಓಪನ್ ಪಾಲಿಟಿಕ್ ಸೆನ್ಸಾರಿ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅದರೂ ಅಕಮಿ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಅದರ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಾಟಕ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವಂತಹ ನಾಟಕ ಹಿರಿಯರನ್ನು ಸಮಾಜಗಳ ಮೂಲಕ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ನಾವು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ತರುವ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕು. ಪರಸ್ಪರ ಪ್ರೀತಿ ಸಹಜಾಳಿ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಆದರ್ಶವನ್ನು ನಾವು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು.

ಕೇಂದ್ರ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಂವಾರ ಮಾತನಾಡಿ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಾಟಕ ನೋಡಲು ಹಿಂದಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶನಗೊಂಡಿತು. ಬಹಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಅದರ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಿಂತುಹೋಯಿತು. ಆದರೆ, ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಇಷ್ಟು ಕಾಲ ಪ್ರದರ್ಶನ ಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಸಂಕೋಚದ ಸಂಗತಿ ಎಂದು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಾಟಕದ 700ನೇ ಪ್ರದರ್ಶನ ಎನ್ನುವುದು ಕೇವಲ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲ, ಅದೊಂದು ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಪರಂಪರೆ.

-ಬಿ.ಎಸ್.ನಾಗಾಭದ್ರಾ, ಹಿರಿಯ ರಂಗಕರ್ಮಿ

ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ನಂಬಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಚಂದ್ರಣ್ಣ, ಈ ಜೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಕಲಾಗಂಗೋತ್ರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಮಿಸಿದ ಮಹಾನ್ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಬೇಕು. ಚಂದ್ರಣ್ಣನವರ ಹೊಸ ನಾಟಕಗಳು ಮೂಡಿಬರಲಿ.

-ಬಾ.ವಿಜಯಶಂಕರ್, ಹಿರಿಯ ಕಟ

ಚಂದ್ರು ಅವರ 'ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ' ನಾಟಕ ನೋಡಿ ರಾಜಕೀಯ ಜಗತ್ತೆ ಅವರು ಚಂದ್ರು ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಪರಿಣ ನಟಿಸಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಅದರಂತೆ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ನಟಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಾಟಕ ಸಾವಿರ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಾಣಲಿ.

-ಬಾ.ವಿಜಯಶಂಕರ್, ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ

ನಾಟಕ ನಿರ್ಮಾಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂದಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಇವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾಗಲು ಚಂದ್ರು ಅವರೇ ಉತ್ತರಿಸಿ ಎಂದು ಬಿಚ್ಚಿಕೊಂಡರು.

-ಪಂಪಾ ನಾಗರಾಜ್, ಹಿರಿಯ ವಿದ್ವಾಂಸ

ಇದು ನೋಡುವ ವೇದಿಕೆ, ಮಾತನಾಡುವ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಾಟಕ ಸಾವಿರ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಾಣಲಿ.

-ಕಮಲಾ ಪಂಪನಾ, ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ

ಕನ್ನಡದ ಶ್ರೇಷ್ಠನಟ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಚಂದ್ರು ಅವರು. ಕಲಾಗಂಗೋತ್ರಿ ಮತ್ತು ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಶುಭವಾಗಲಿ.

-ಮನುಬಲ್ಲಗಾರ್, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ